



Следствием раскрыто убийство 43-х летнего гражданина Республики Таджикистан

Грязинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Липецкой области по факту обнаружения в реке Матыра тела мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что потерпевшим является 43-х летний гражданин Республики Таджикистан, временно проживающий в селе Казинка Грязинского района. Мужчине были причинены ножевые ранения, в том числе колото-резаное ранение в область шеи. Проведенными следственными и оперативно-розыскными мероприятиями подозреваемый установлен и задержан, им оказался ранее судимый 38-летний местный житель. По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Пресс-служба следственного управления СКП РФ по Липецкой области

28 Октября 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/742126>